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Comune di Cinisello Balsamo

Settore Socioeducativo e Risorse Umane
Servizio Reclutamento e Sviluppo delle Risorse Umane

CONCORSO PUBBLICO PER ESAMI

PER LA COPERTURA A TEMPO INDETERMINATO, TEMPO PARZIALE 18 ORE SETTIMANALI

N. 2 POSTI D’'ORGANICO DI PEDAGOGISTA

CATEGORIA D, POS. ECON. D1

PROVA SCRITTA del 21/12/2021

— Questionario a risposta multipla da n. 20 quesiti + N. 2 domande aperte

Esiti della disamina degli elaborati

Prova scritta del 21/12/2021 - Prova estratta n. 1

Le risposte evidenziate in "giallo" sono corrette

(in ordine di N. prova esaminata dalla Commissione esaminatrice)

RISPOSTE Candidati

N.R.= Non Risponde = 0 (zero punti)

z ~

g g é % VOTO PROVA Punteggio Punteggio .

§ alalolsloloelnlalalelalalolcslaleln|lo]alse g 2 ; u;; Pa?feRggjéngl domanda domanda | Totale punti N'CF:Z?C?/
= gl e|2|e|2|2|2|2|2|2|2|2|2|2|2([2|2|%)2 z % S £ | aRisposTa | 2Perta2l | aperta22 PROVA | | tentificativo
:: P o Ig E TR (fino m?x 5 | (fino m?x 5 SCRITTA candidato
3 2 % 2| cHiusa punti) punti)

3 T F

1 3(1]12|12|1|13]2|1]|1|1[3]|]2|3]|]2|1|2]1]2 17 3 17,00 1 1 19,00 41275

2 111121313 ]1(3|3|3|[2|]1(3|1]|1[3]1|3]1 20 0 20,00 4 3,5 27,50 41387

3 312(3|2|1]1|13|[3|[2|3|3|1|2|1([2|3|3|2|2]|2 18 2 18,00 2 N.R. 20,00 41351
4 1121111211233 |(1]|3|2|1]2[1]1]1]2 18 2 18,00 1,5 1 20,50 41154

5 2|13(2|2|3|1|1|3[3|[1]3]2|3|3|1[3|]2]3]|2]|3| 17 3 17,00 15 1 19,50 41404

6 3(2|12|3(1]12|2|]2|2(3|1(3|3|3[3|3[12]1]1 17 3 17,00 2,5 1 20,50 41391

7 312 (3|13 |]2|2|1(3|3|3|2|2|1|1|[1]|]1]2]1]3]| 19 1 19,00 45 3 26,50 40006

8 3(1|13|2|2|]2(2|]2|1(1]1|1|3]3|[2]|3[3|[2]1]1 17 3 17,00 4 3 24,00 40178

9 112]2(3|13|3(1]2(2|1]3[3|3[3|3|3[1]2|2]32 18 2 18,00 4 3 25,00 41402
10 21213|112|13|112]|3[3|3|1[3|3[1]1]3|2]|3]|3 18 2 18,00 2 1,5 21,50 39667
11 111131 2|213|3[2|3|]2|3|]1|2|3|2[2]2]|2]1 14 6 14,00 1,5 1,5 17,00 40372
12 2112131123 2|2[112|1[1]3|[1]12]1|2]2]1 17 3 17,00 2,5 1,5 21,00 39935
13 3(1]11]3|3|12|2|2|2[111]|2|2]|1|2|1]|]2|3]1]1 18 2 18,00 3,5 4,5 26,00 40330
14 2112231123 ([3|1]3|]2|3[2(3[3|3|]1]|2]|3]| 2 0 20,00 3 4,5 27,50 41269
15 2(2|13|112)3(2]]2|3(3|3|2|3|]3|3|]2|2|2]3]|1 20 0 20,00 2 4 26,00 40405
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RISPOSTE Candidati

N.R.= Non Risponde = 0 (zero punti)

: . |3

g 7 £ o [VOTOPROVA , .

s 4 c a2 Punteggio Punteggio X

2 Q 50 SCRITTA - .| N.Pratica/
a T 9 o & domanda domanda Totale punti X

o 2l 222|222 3|32 % E" E 3 E 3 § E 3 % § 29 g g |Parte QUESITI aperta 21 aperta 22 PROVA Codice
< o« o« o« o« o« o« o« o« o« = I i I I I I I I I I g 5 a £ A RISPOSTA . . Identificativo
L P G 2% TR (finomax5 | (fino max5 SCRITTA didat
4 = - punti) punti) candidato
2 & H e CHIUSA

-3 (= i

o =

()

72 1 3 1 1 212|132 1 21213 1 2 1 3|2 1 3|3 18 2 18,00 3,5 2,5 24,00 40535
73 2211|3113 |32|]2(1]2|1[2]|3|3|1]|]2|1]2]|2 17 3 17,00 3,5 3 23,50 41177
74 313]|3 1 2 1 1 3 1 3|13]| 2 1 1 2 1 3|3 1 3 20 0 20,00 3,5 3 26,50 41413
75 (1121|1211 ]1|2|1|1[1]3|1]|]2]|]2|2]2](2 19 1 19,00 4 1,5 24,50 41392
76 312(3|2|3|3|3[3(3|3|]2|]2|1|2|3|1]1]2|2]|1 18 2 18,00 4 15 23,50 39973
77 1131231221 (3|3|1(3]|2|1|]2]|]2|[2]|]2|2]3 18 2 18,00 1 1,5 20,50 40359




